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転職者は転職活動の際にどんな

サービスを利用するか？ 
 

◆400 人を対象に調査を実施  
ソフトバンクヒューマンキャピタル株

式会社が「人材紹介サービスに関する

調査」（調査対象：25～39 歳の正社
員・契約社員・派遣社員 400 人）を実
施し、その結果が発表されています。 
転職活動の際にどのようなサービス

（媒体）を利用したか等についての実態

が明らかになっています。 
 

◆何を使って転職活動を行ってる？ 
過去 1 年以内に転職活動をした人

に、転職活動で利用している（実際に

利用した）サービスを尋ねたところ、次

のような結果となりました（複数回答）。 
（１）「転職サイト」67.3% 
（２）「ハローワーク」63.5% 
（３）「転職情報誌」38.0% 
（４）「人材紹介会社」29.5% 
（５）「会社ホームページ内の採用情報」

23.8% 
転職者のうち約３分の２の人が、「転

職サイト」と「ハローワーク」を活用して

いるようです。 
 

 
 

◆転職サイトの利用は「複数」 
上記質問の回答でトップとなった「転

職サイト」を利用している（実際に利用

した）人 269 名に、転職サイトをいくつ
利用したかを尋ねたところ、「１つ」が

27.9%、「２つ」が 33.8%、「３つ以上」が
38.3%となっており、多くの人（７割以
上）が複数の転職サイトを利用している

ことがわかりました。 
 

◆どのようにして転職が決まったか 
転職先の決定状況について尋ねた

ところ、転職サイトを利用している（実際

に利用した）人のうち、「転職サイトを利

用して転職先が決まった」人の割合は

21.6%、「転職サイト以外のサービスを
利用して決まった」人の割合は 24.9%、
「決まっていない／現在、転職活動中」

の人の割合は 53.5%でした。 
そして、人材紹介会社を利用してい

る（実際に利用した）人のうち、「人材紹

介会社を利用して転職先が決まった」

人の割合は 24.6%、「人材紹介会社以
外のサービスを利用して決まった」人の

割合は 34.7%、「決まっていない／現
在、転職活動中」の人の割合は 40.7%
でした。 
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